PROVADIVERIFICA  Richiami sulle disequazioni

13A
< Fila A COgNOME ... NOME ..o
:—: Tempo: 1 ora ClaSSE ..., Data ...
4
>
a Vero o falso? Risolvi le seguenti disequazioni.
|.|>J [N per risolvere la disequazione x> — 4 > 0 BN (x—2)%+(2x—3)(2x+3) < — (_%)2
o) si applica il seguente procedimento
o< 3x+2
& ¥—4>0=x*>4=x>42 mm>0
2 8 /ovz 2
E3 % < 0 ¢ una disequazione EEN x—1<v2x2-3
impossibile 14 PR 1,
1-2x|~
[EN 1a soluzione della disequazione
—3x%*(—x*> — 4) < 0 él'insieme R 31-5x _p7
m 1 x+3 1
[’N 1adisequazione x — 2 < VX2 —x — 1 [(g) - g]
¢ equivalente all’insieme di due sistemi
x—-2<0 x—2>0 log,(4x — 5) > log,(x + 3
, . K3 logy( ) 8 )
x*=x—12>0 x—2)<x*—x—-1
7 log%(l —-2x) -1 .
BN (4% > +1 ¢ equivalente alla 3 — |x| -
disequazione 4* > —1 per ogni x
appartenente all'insieme R Risolvi le seguenti disequazioni senza effettuare
calcoli.
(—x+2)
[ 6 | <%) —1 < 0 ¢ equivalente alla 18 x| (x2 + 4) -0
. . 3\ r3\° et
discquazione () < (§) S— o
che equivalea —x +2 <0 19| (2 +2x+5) Inx <0
A log(x* — 5x+6) > 2 & equivalente alla S =
disequazione x> — 5x + 6 > 10%

[EN 1a soluzione della disequazione

|x* — 4x| > 0 & I'insieme R
. . |x + 1] .. .
[N 1a disequazione T H < 0 ¢ impossibile
X
E[) 1adisequazione qu 5 <0 equivale
ax=0
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PROVADIVERIFICA  Richiami sulle disequazioni

13B
FilaB COgNOME ..o NOME ..o -
Tempo: 1 ora ClASSE ..., Data ..o 8
<
rm
=
Vero o falso? Risolvi le seguenti disequazioni. <
x2—3x+4+2 X 2 2 m
i i +1 1-2x )
[ 1 | <2 <Oequivaleal sistema (11| ( - ) 2 ) <(1-x)(x+1) =
formato dalle disequazioni o)
X2 -3x4+2<0e5-x2<0 o S=x >
(] —2x(2x+1) ~
x2+8 .
[ 2 | > Oequivaleax >0 EEY V3x2+1<x+3
2 1 82— 1
n%<0equivaleax<—l mwﬁm
W V2 +4x—5 < 3x+ 1 equivale al sistema 15 log1(6x+5) > log (2 - 7x)
—x+3
X410 m {(}) —1—16}<|x|—2>>0
X2 +4x—-5>0
(Bx+1)*>x>+4x-5 pa 1
6-x — —
2
0
BN |x +2| > 4 equivale a (7] X213
(x+2)<—4V(x+2>+4)
1— |x| < Oequivalea —1 < x < +1 Risolvi le seguenti disequazioni senza effettuare
calcoli.
1) &2 I 2@ +1)E+]x) <0
[ 6 | <Z> —4 < 0 equivale a =
S =
1\ 6%-2) -1
(Z) < (Z) che equivale a B2 x+2/(-3%)(x*+1) >0
Sy_2 -1 S = e
1
og1 (x° — < lequivaleax® —1>— V| |F
A 1og \ 2 _1) < 1equivalea x*> — 1 3
IEN 1a disequazione |Sx% + x| < 0
¢ impossibile
3
[N 1a disequazione |2X+|X: < 0 equivale a
x=-3
2
a disequazione > 0 equivale a
K 1a disequazione %"~ 0 equival
x>-2
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